
nedatováno, zřejmě přelom října a listopadu 1970
Drazí,
už nám to s tím špatným psaním budete muset prominout - jsme ne 
napravitelní. A také je to v tom celém blázinci snad trochu omluvitelné. Tak 
zkrátka: s nohou to snad pokračuje normálně, 5. listopadu mi sundají sádru. 
Horší to je s hlavou, jsem stále trochu „ublbený“, hlava mě pobolívá, mnoho 
věcí si nevzpomínám, mnoho nového zapomínám, jsem z toho celý nejistý, 
mám pořád nějaké obavy atd. Mělo to trvat asi 3 neděle, ale teď už to je pátý 
týden a nelepší se to. Na VB jsem se dozvěděl, že jsem prý všechno zavinil 
sám, řidič na to má dvě svědkyně – a já nemám svědky žádné. Výpovědi řidiče i
svědků jsou sice zmatečné, jsou v nich rozpory atd., ale pokud nemám své 
svědky, nedá se s tím nic dělat. A protože to je „malý případ“, chtějí to mít na 
VB brzo s krku. − Filmy a diapozitivy budou až někdy k půli listopadu, tak ještě 
musíme být nějaký čas v napětí. − Za jablka moc děkujeme, vyřiďte, prosím, 
naše díky a pozdravy do hájnice, paní Ančí (já jsem docela zapomněl její 
jméno). − Heda má po prověrce, ještě není docela jasné, s jakým výsledkem 
(nebylo to bez problémů). U nás v ústavě začnou prověrky příští týden, mne 
zatím nikam nezvali, snad protože jsem nemocen. − Když jsem se vrátil z 
nemocnice, tak jsem zjistil, že se mi u aparátu zasekla uzávěrka definitivně, 
takže jsem musel aparát poslat do opravy. (Snad se pamatuješ, Viluško, jak 
jsem Ti v Krumlově říkal, že mě to zlobí − a pak to zrovna přestalo zlobit.) 
Nejhorší s tou celou záležitostí s obrázky z našich společných cest je to, že jsem
úplně zapomněl, kudy jsme všudy jeli a v jakém pořadí − a vůbec si to nemohu 
vybavit. Kdybyste někdy měli chvilku času a mohli mi jen tak tužkou na kousku 
papíru připomenout, jak a kudy jsme jeli, byl bych Vám moc zavázán. Až mi 
přijdou ty vyvolané filmy, tak mi to bude náramně dobré. − Promiňte, že tak 
skáču z jedné věci na druhou, ale on to je přesný obraz toho, jak mi to 
přeskakuje v hlavě.
S upřímnými pozdravy a díky
Váš
Láďa


